

## Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

<b>Název příjemce</b>	Otevřené zahrady Jičínka z. s.
<b>Registrační číslo projektu</b>	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000388
<b>Název projektu</b>	Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín
<b>Název vzdělávací akce</b>	Konference Rodiče vítáni 2016 na téma „Kariérové poradenství - spolupráce rodičů a školy“
<b>Termín realizace vzdělávací akce</b>	08. 11. 2016
<b>Zaměření/téma vzdělávací akce</b>	Kariérové poradenství
<b>Stanovený cíl vzdělávací akce</b>	Seznámit pedagogické pracovníky a rodiče s možnostmi spolupráce školy a rodičů při hledání profesního zaměření žáků.
<b>Vazba na témata MAP</b>	Kariérové poradenství v základních školách
<b>Cílová skupina</b>	Ředitelé a pedagogové úplných základních škol
<b>Počet účastníků</b>	3
<b>Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)</b>	

<b>Popis realizace vzdělávací akce</b>	Konference probíhala v prostorách Základní školy, U Vršovického nádraží 1/950, Praha 10. Dopolední program proběhnul formou přednášek. Jednotlivé příspěvky byly zaměřeny na oblast kariérového poradenství z různých pohledů. Přednášejícími byli odborníci na dané téma, učitelé, ale i rodiče. V odpoledních hodinách probíhaly workshopy dle zájmu účastníků.
<b>Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	Kariérové poradenství je oblast, kterou je nutné realizovat na základních školách. Příspěvky na konferenci a následné workshopy ukázaly účastníkům možnosti, jak se žáky efektivně pracovat v této oblasti. Získané informace budou účastníci tlumočit ve svých pedagogických sborech a na dalších setkáních.
<b>Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP</b>	Na základě realizace této akce a následné diskuse byla navržena další spolupráce v oblasti kariérového poradenství. Doporučena byla pracovní a vzdělávací setkání výchovných poradců.

**Datum: 25. 01. 2017**

**Podpis: Mgr. Ladislava Hazdrová**



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

